
 

 

 

 

 

Να σταματήσουν τώρα οι επιθέσεις στο Ιράν 

Να κλείσουν οι βάσεις - Καμία εμπλοκή στον πόλεμο! 

Οι ιμπεριαλιστικές, πολεμικές, επιθέσεις των ΗΠΑ και του γενοκτονικού κράτους του Ισραήλ στο Ιράν, 
βυθίζουν όλη την περιοχή της Μέσης Ανατολής για μια ακόμη φορά στο αίμα και τον θάνατο. Τα αεροπορικά 
χτυπήματα σε εκατοντάδες πόλεις του Ιράν και στην ίδια την Τεχεράνη έχουν ήδη προκαλέσει τον θάνατο 
εκατοντάδων αμάχων και τον τραυματισμό χιλιάδων. Η επίθεση σε δημοτικά σχολεία και νοσοκομεία 
αποδεικνύει την απόλυτη υποκρισία των δολοφόνων, που υποτίθεται ότι υπερασπίζονται τη «δημοκρατία» 
και τα «δικαιώματα των γυναικών του Ιράν».  

Είναι προκλητικό να δηλώνει «απελευθερωτής» ο Νετανιάχου, ο πιο μεγάλος ένοχος για τη Γενοκτονία σε 
βάρος των Παλαιστίνιων. Είναι προκλητικό να δηλώνει «απελευθερωτής των γυναικών» ο Τραμπ, ο 
συνένοχος στο κύκλωμα βιαστών του Έπσταϊν. Ο Τραμπ έλεγε ότι κατάστρεψε τα πυρηνικά του Ιράν με τις 
βόμβες του το περασμένο καλοκαίρι, αλλά τώρα χρησιμοποιεί ξανά το ίδιο πρόσχημα. 

Η επίθεση εναντίον του Ιράν δεν σχετίζεται με τα πυρηνικά, αλλά ΄με το γεγονός ότι ΗΠΑ θέλουν να 
ελέγχουν το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο της Μέσης Ανατολής και να δολοφονούν μαζικά χωρίς να δίνουν 
λογαριασμό. Οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί τους δείχνουν την πολεμική τους ισχύ, με σκοπό να προκαλέσουν 
συνθήκες αποσταθεροποίησης και γενικευμένης πολεμικής σύγκρουσης στην περιοχή της Μέσης 
Ανατολής, με σκοπό να διατηρήσουν την κλονισμένη παγκόσμια και περιφερειακή τους ηγεμονία. Είναι 
συνέχεια της σφαγής στη Γάζα και αποτελεί τμήμα της συνολικότερης όξυνσης της αμερικάνικης 
επιθετικότητας, από τη Βενεζουέλα ως την Κούβα και τη Γροιλανδία και ταυτόχρονα συνέχεια μιας 
προσπάθειας που οι ΗΠΑ επιχειρούν εδώ και σχεδόν 50 χρόνια, για την περικύκλωση και την απομόνωση 
του Ιράν. Μετά την ιμπεριαλιστική επίθεση των ΗΠΑ, οι Νατοϊκές βάσεις αποτελούν στόχο για το ΙΡΑΝ που 
αμύνεται. 

Τα κράτη της ΕΕ έσπευσαν να δικαιολογήσουν την επιθετικότητα ΗΠΑ-Ισραήλ αποδεικνύοντας τον 
πολεμοκάπηλο, ιμπεριαλιστικό χαρακτήρα της ΕΕ, η οποία άλλωστε επενδύει στην πολεμική οικονομία και 
προετοιμασία με εκατοντάδες δισεκατομμύρια μέσω του ReArm Europe εις βάρος των αναγκών των λαών 
της Ευρώπης και τους καλεί να συνηθίσουν τα «φέρετρα με τις σημαίες της ΕΕ».  

Η ελληνική κυβέρνηση σέρνει τον ελληνικό λαό σε τεράστιους κινδύνους. Η μετατροπή της χώρας σε μια 
απέραντη αμερικανική βάση, με πρώτη την βάση της Σούδας από όπου και απέπλευσε το αμερικανικό 
αεροπλανοφόρο USS Gerald R. Ford, καθιστούν τη χώρα άμεσο στόχο σε αντίποινα. Ο υπαρκτός αυτός 
κίνδυνος αποδεικνύεται από τις επιθέσεις στο κατεχόμενο από βρετανούς έδαφος της βάσης του 
Ακρωτηρίου στην Κύπρο.  

Η αποστολή ελληνικών F-16 και δυνάμεων του ναυτικού, μεταξύ των οποίων και η αποστολή της φρεγάτας 
Belharra, δεν αποτελούν αμυντική κίνηση ή προστασία, αλλά σαφές μήνυμα προς όλες τις πλευρές, ότι το 
ελληνικό κράτος εμπλέκεται στον πόλεμο στο πλάι των ΗΠΑ και του Ισραήλ. Αποδεικνύεται πως ο άξονας 



Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου όχι μόνο δεν είναι άξονας «άμυνας», αλλά πολεμικός, ιμπεριαλιστικός 
άξονας που εγκυμονεί τεράστιους κινδύνους για τον ελληνικό λαό και τους λαούς της περιοχής.  

Μητσοτάκης, Δένδιας και Χριστοδουλίδης είναι συνένοχοι στη βαρβαρότητα του αμερικάνικου 
ιμπεριαλισμού και του Ισραήλ και δηλώνουν πίστη στον Τραμπ και στις ΗΠΑ. Γι’ αυτό δεν είναι ώρα για 
«εθνική ενότητα» πίσω από την κυβέρνηση του πολέμου.  

Είναι ώρα για μαζικό εργατικό και παλλαϊκό ξεσηκωμό με βασικό αίτημα τη μη-εμπλοκή και τη μη-
συμμετοχή στα εγκλήματα και τη βάρβαρη πολεμική εκστρατεία των ΗΠΑ-Ισραήλ. Ο πιο σίγουρος τρόπος 
για να μην κινδυνεύουν οι πόλεις και τα χωριά της Κύπρου, της Κρήτης, της Θεσσαλίας, του Έβρου, είναι να 
κλείσουν οι αμερικανικές, οι βρετανικές ΝΑΤΟϊκές βάσεις και να γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες και τα F-16.  

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα δώσει όλες τις δυνάμεις της ώστε το αντιπολεμικό κίνημα, τα εργατικά σωματεία εδώ και 
τώρα να πάρουν πρωτοβουλίες απέναντι στη δολοφονική πολιτική. Οι εργατικές τάξεις και οι λαοί της 
περιοχής είναι οι μόνοι που μπορούν να σταματήσουν με τον κοινό αγώνα τους το νέο μακελειό των 
καπιταλιστών και του κεφαλαίου.  

• Κάτω τα χέρια από το Ιράν! Να σταματήσουν τώρα οι επιθέσεις και το εμπάργκο εναντίον του! 
• Έξω οι αμερικάνικες και βρετανικές ΝΑΤΟϊκές βάσεις από Ελλάδα-Κύπρο! Έξω από το ΝΑΤΟ! 
• Καμία συμμετοχή – καμία εμπλοκή – καμία βοήθεια από την Ελλάδα στον πόλεμο ΗΠΑ-Ισραήλ! 
• Κανένας φαντάρος έξω από την χώρα 
• Δεν θα πολεμήσουμε, δεν θα πεθάνουμε για τα συμφέροντά τους! 
• Αλληλεγγύη στους λαούς, ειρήνη, διεθνιστική κοινή πάλη. 

 

 


